



Hölgyeim és Uraim!
Tisztelt Szépkorú Barátaink!

Az ENSZ először 1991-ben rendezte meg az idősek világnapját, s azóta minden év október 1-jén megünnepeljük a szépkorúakat, és megköszönjük azt az áldozatos munkát és elhivatottságot, mellyel megalapozták utódaik életét mind a családi, mind pedig az élet tágabb területén.

A Magyar Honvédség szociális gondoskodási körébe közel huszonkétezer 65 év feletti nyugállományú katona, honvédségi nyugdíjas és özvegy tartozik. Számukra az MH Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokságon keresztül biztosított a honvédségi üdültetés, egészségügyi ellátás, vagy éppen a segélyezés lehetősége, így munkánk során nap mint nap együttműködünk a szépkorúakkal. Különösen fontos ez a koronavírus világjárvány idején, mivel Önök vannak leginkább veszélynek kitelve.

Az elmúlt évben arra a kérdésre, hogy az időskornak, a szépkorúaknak van-e még valami haszna, azt válaszoltam, hogy mi, itt a katonai igazgatás, szociális gondoskodás (érdekvédelem) területén dolgozók ezen nem gondolkodunk. Mi itt tudjuk és látjuk, hogy Önök folyamatosan új értékeket teremtenek, tanúbizonyságát adva annak, hogy a nyugdíjasok számára nem ér véget az élet obsitjuk megszerzése után sem. Ezen kijelentésemet most még inkább megerősítve érzem.

Együttműködésünk új területei jelentek meg a tavasz folyamán: fontossá vált az online és telefonos kapcsolattartás, az egymás iránti szolidaritás, a szabálykövetés. Számunkra, a ma katonái számára Önök ezen a területen is követendő példát mutattak. Folyamatosan segítették munkánkat a nehéz helyzetbe kerültek felkutatásában, az ügyintézésük és napi kapcsolattartás során pedig fiatalokat megszégyenítő aktivitással és lelkesedéssel használták a világháló által nyújtott lehetőségeket, bizonyítva, hogy a tanulásra élethossziglan szükség van.

Bár egy különlegesen nehéz helyzet okán, de most mégis mindenki számára bizonyossá vált, hogy szépkorú szeretteink biztonsága, egészsége mennyire fontos, Önök pedig példamutatásukkal és megértésükkel is segítettek minket feladataink végrehajtásában.

Ezt a segítséget megköszönve és bízva mielőbbi személyes találkozásinkban, kívánok a Magyar Honvédség Katonai Igazgatási és Központi Nyilvántartó Parancsnokság személyi állománya nevében Önöknek egészséget és sok örömet szeretteik és tisztelőik körében!

Budapest, 2020. október 01.



Szűcs Imre ezredes
parancsnok